BCTYHI/ITGJ'IBHOC HCIIBITAHUC 110 MATCMATUKEC IOJIA ITOCTYIIAIOIINX B 10 kmacc

1.PaznmoxxuTe KBaApaTHBIA TPEXWICH HA MHOKHUTENHN:
3 — 11x — 4x?
2. Pemure HEpaBEHCTBO:
5x*—8x2+3=0
3. Pemnite cucteMy ypaBHEHUI:

{x+y=3
y2 —x =39

4. VI3 1ByX MyHKTOB PacCTOSTHUE MEXKYy KOTOPHIMU paBHO 18 KM, BBIILIN

OJIHOBPEMEHHO HaBCTpEUy JIPYT IPYry ABE IPYIIbI TYPUCTOB U BCTPETUIIUCH YEPE3
2 gaca. Onpeznennre ¢ KakOl CKOPOCTBIO 1IIJIa Ka)Kasl FPyIIa, €CJIU U3BECTHO, YTO
Ha MPOXOKICHHE BCETrO MyTH OAHOW M3 HUX MOTpedoBanoch Ha 54 MUH OoiblIIe,

YeM JIPYTOW.

5.1300pa3ute MHOXKECTBO TOUCK(X;Y) KOOPAUHATHOW TUIOCKOCTH OXY, IS KaXI0H

x%+y—-1
W3 KOTOPBIX ———— =
y+3

6. KareThl mpsMOYTOIbHOTO TPEYroIbHUKA YHCICHHO PABHBI KOPHSM YPaBHEHHS

x? —+/35x + 5 = 0 . HaiiauTe runotenysy TpeyrojbHHKA.



